

“好声音”冒雨 PK



张玮



“哗啦啦啦天在下雨”，12月1日晚嘉宾陶喆在南京奥体唱到这里，全场观众都笑了，太应景了！

“今世缘·国缘中国好声音世界巡演南京站”12月1日晚在奥体中心体育场上演出，初冬季节阴雨连绵的南京真的有点冷，不过虽然迎着风、虽然下着雨，好声音学员们的嗓子可是一点没受潮，20位在节目中还稍嫌青涩的歌坛新人似乎一夜长大，在绚丽的奥体舞台上华丽地走起！



金池



金志文

四大战队巅峰 PK，刘欢组这次你们赢了

12月1日晚的演出不仅是飙歌会，而且还是节目中四大战队的“巅峰对决”。

演出现场四大战队通过荧幕滚动抽签的方式两两“捉对厮杀”，然后是两队之间10位学员分成5组

的PK，于是每首歌都充满了“火药味”，而观众则看到了多亮PK李代沫、黄勇PK郑虹、张玮PK王乃恩、吴莫愁PK黄寅、金池PK金志文等超级对决。第一轮PK过后，刘欢队战胜那英队，哈林队赢了杨坤队，两

支胜出队进入终极PK，最后刘欢队在观众投票中险胜，成为南京站的“最强战队”。既然如今学员们“翅膀都硬了”，现场那英、汪峰、李玟、陶喆四位嘉宾导师则由节目中指点、评论的角色变身为用自己的经典作

品“华丽助唱”，那英演唱了《一笑而过》、《爱要有你才完美》，陶喆演唱了《找自己》、《小镇姑娘》，李玟演唱了《想你的365天》、《I just wanna marry U》，汪峰演唱了《春天里》、《北京北京》。

“蜘蛛人”张玮雨中飞上高空

大嗓门的刘悦唱起嗲嗲的蔡依林的《爱情36计》？没错！刘悦将这首歌唱出了另一种开阔的味道。声音超高的大山唱小清新的《温柔》？没错，不仅温柔，还非常非常地温柔！周礼虎唱《江南style》？哦错

了，是《江南棍》，好像没听过？当然，这是他自己改编的，来自南京的周礼虎将《江南style》和《双截棍》合二为一创作了这首《江南棍》，马舞加中国功夫让你听个新鲜看个过瘾。

当晚，好声音的学员们都在舞台上亮出了最新的进步，吴莫愁唱了改编版《爱的主打歌》、李代沫全新翻唱了《傻瓜》、王乃恩演绎了情景结合的《光之翼》……而在所有学员中最惊艳的当属“音乐疯

子”张玮，当晚他又疯狂了一把，在唱《我要飞》时真的“飞”起来了！冒雨吊着360度高空威亚的他化身“蜘蛛人”，在内场观众席上空飞了好几分钟，让观众不仅听到了“好声音”更大叫“好惊险”！

满嘴跑广告的华少，真心很亮点

好声音节目除了捧红一群“好声音”外，也让华少这位“中国好舌头”一举爆红。

当晚，华少一出场就抱歉地向观众表明来意：“你们知道，有我就会有广告，我会尽量播快一点，不耽

误大家的时间”，接下来他的好舌头功力开始大放异彩，“￥% &★% ¥#@*&%¥#@……”没有权威数据我不知道他有没有打破自己平均每分钟四百多字的语速纪录，总之瞬间凉茶汽车橱柜等商家商品从他嘴

里快速蹦出，尽管广告多多，但观众却给予了最热烈的掌声，“口播帝”真心很亮点，下面有观众表示：“播吧播吧，我们当相声听”。

除了播广告，现场华少也展示了他幽默的一面，对于调节现场气

氛功不可没，“虽然下雨了，但我们学员的嗓子绝没有受潮”“李代沫的光头一定很冷，希望大家给他点掌声，让他感受到温暖”“金志文自从结婚以后，造型越来越有他太太的风采”……

哗啦啦啦天在下雨，华丽丽的掌声响起

如果说当晚有一点天公不作美，那就是一直小雨连绵的天气。从开场前到结束“雨一直下”，内场一眼望过去花花绿绿的雨伞四处绽放，尽管如此，南京的观众仍然用热情点燃了寒冷的奥体现场。台上选手之间的PK如火如荼，台下观众的

呐喊投票也兴致盎然。从开场到结束，每位学员的演唱都有观众忠实的掌声给予肯定，而一直到终场每轮投票数一直稳定在三千至五千多。

而锁住观众热情的，除了学员们的精彩演唱，给力的舞美、音

效、烟火等硬件也是重要因素。一轮接一轮美轮美奂的烟火让观众尽管喊冷却仍庆幸演出在室外，而全场十块LED超大屏幕更是让观众席全场“无死角”。

此外这次总投资超过一个亿的巡演还体现在最重要的音响上，尽

管是体育场的演唱环境，现场却观众听到了电视节目录音棚的超强音效。这场四个小时的演唱会将被精剪成90分钟在浙江卫视播放，去了现场的观众除了可以重温现场，还可能在电视上看到观众席中的你哦。

(张艳)

■记者手记

一夜长大

丑小鸭变成天鹅需要多久？对“好声音”的这些年轻人来说，基本上就是穿着白T恤衫的“北漂”李代沫华丽转身为穿着西装的“明星”李代沫的时间。

两个月，他们从在歌厅唱一晚几百块的追梦者变成身价数十万的歌手。12月1日晚在南京算是他们正式巡演的首次集体亮相，华丽的舞台、华丽的礼服，华丽的烟火，他们一夜长大成了真正的明星，人气甚至与那英、汪峰等四位导师不相上下。

他们值不值四十万的身价已不是问题，他们是不是电视节目成功营销的“产品”也不再是重点，事实就是：他们红了。而他们能红多久才是接下来的问题。经过当晚的“验收”，他们都成长了，唱功更成熟、台风更有范儿。

从刘悦、金池的原创新歌到周礼虎的大胆改编新作来看，他们也完全具备了当职业歌手的素质。不过从近年来的选手歌手们来看，超女快男们一拨一拨地红了、也一拨一拨地淡了，往前一步就是李宇春张靓颖。往后一步则是沉寂的大多数，走穴价格只有几千块且少有通告，名字我就不说了吧。

至于好声音们是向前走还是向后走，看他们是否把持得住短时间的走穴诱惑、是否能在喧嚣中稳得住走出自己的格调、是否能迅速走出模仿翻唱的初级成功模式，唱出唱红自己的歌。如果统统做到“是”，那么观众也一定会继续为你们坚定地转椅。

(张艳)